

Контрактный управляющий Белогорского дома-интерната привлечен к ответственности за невыполнение требований по обеспечению открытости и прозрачности закупочной деятельности

Прокуратурой Белогорского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок лекарственных средств и медицинских изделий.

Установлено, что ГБУ РК «Белогорский дом-интернат для детей-инвалидов» при осуществлении закупок информацию в виде отчетов об исполнении контрактов не разместил на официальном сайте в сети «Интернет».

Ввиду невыполнения требований закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» прокурор района возбудил в отношении контрактного управляющего учреждения два дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 3 ст. 7.30 КоАП РФ (нарушение порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд).

Рассмотрев представленные прокуратурой материалы, Управление ФАС по Республике Крым и г. Севастополю наложило на виновного административное взыскание в виде штрафов на общую сумму 100 тыс. рублей.

А.А. Мешков, помощник прокурора района